

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (9/2024) måndagen den 4.3.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell
Saga Kari
Jenny Grangård
Emma Ojala
Lisa Rönnberg
Alice Bärlund
Edvin Ekman
Anna Backström
Ida Slöör
Ottilia Främpling

176§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 8.24 av ordförande Sandell.

177§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

178§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ottilia Främpling beviljades närvaro- och yttranderätt.

179§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Emma Ojala och Edvin Ekman.

180§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med förändringen att punkt 185§ ändrades från *godkännande av stadgeändringar 2024* till *godkännande av förvaltningsinstruktionen*.

181§ Fiilistrunda

Alla fick beskriva sin feelis med godis.

182§ Anmälningsärenden

- 26.2 Snäfs vårmöte, 4 deltagare,
- 27.2 SAU deltog i Soc & koms styrelsemöte, 2 deltagare.
- 27.2 Spexkommittéens möte, 9 deltagare.
- 28.2 Tutorintervjuer, 13 deltagare.
- 28.2 StudOrg idrott; brännboll, 13 deltagare.
- 29.2 Tutorintervjuer, 18 deltagare.

- 29.2 StudOrg studerar, 4 deltagare.
- 1.3 TLK årsfest, 2 deltagare.
- 1.3 Spex manusworkshop, 10 deltagare.
- 1.3 Skåttissitsen, 90 deltagare.
- 1.3 Skåttissitsens efterfest, 170 deltagare.

183§ Ekonomi

Ekonomin är stabil. Blomander har fått kontotekningsrätten.

184§ Feedback skåttissitsen 1.3

Mycket positiv feedback från både sitsen och efterfesten från föreningsmedlemmarna. Efterfesten var dock väldigt kaotisk och styrelsen har haft en lång och djupgående diskussion om vad som inte fungerade och hur dessa saker kan förebyggas i framtiden. Öppna efterfester måste få bättre säkerhet.

185§ Godkännande av stadgeändringar för 2024

Under mötet utvecklades punkt 6§ gällande portförbud i *StudOrgs förvaltningsinstruktion*, ändringarna har gjorts av jämlikhetsansvariga Främling och styrelsen. Styrelsen godkänner förändringarna, dessa presenteras till föreningsmedlemmarna under vårmötet.

186§ Ylonz 2024

StudOrg håller ett fysiskt biljettsläpp den 19 mars klockan. 10.00 i Studde.

187§ Möteskalendarium för period IV

Styrelsemötet den första april hålls på distans klockan 12.00.

188§ Stegmätaren 2024

Stegmätaren kör igång den 4.3 och håller på hela mars månad. Sista dagen att anmäla sig med är idag.

189§ Utskottseser

Programutskottet

Blodgivning? Lepola funderar på att ordna blodgivning igen i början av mars. Datumförslag: 12.3 eller 14.3.

Festutskottet

Ska kontakta SF klubbis gällande gemensamma sitsen. FU har gjort ett eget instagramkonto.

Gulnäbbsutskottet

Sista tutorintervjuerna idag, nya tutorerna får veta om de blivit valda antingen i slutet av denna vecka, alternativt början av nästa vecka ifall de blivit valda. Sedan kör utskottsarbete igång.

Internationella utskottet

Sista tutorintervjuerna idag, nya tutorerna får veta om de blivit valda antingen i slutet av denna vecka, alternativt början av nästa vecka ifall de blivit valda. Sedan kör utskottsarbete igång. Rönnberg och andra utismami Rökman har möte på torsdag med CISSI om samarbete.

Årsfestkommittéen

Diskussion om spons och hur man ska skicka fakturorna till de som sponsrar. Folkhälsan redo att sponsra, Bärlund ska utreda med Folkhälsan vad som är lämpligt sätt för samarbete som gynnar bägge parterna.

Studie- och arbetslivsutskottet

Arbetet fortsätter med EU-valdebatt, Yle kommer och livesända. Studiebesök med SF till Miltton och utrikesministeriet. SAU, sekreterare och ordförande ska få administrativa rättigheter till StudOrgs LinkedIn.

Kommunikationsutskottet

Soc & kompostens utgivningskaffe på onsdag 6.3 klockan 16.00 i redaktionen.

190§ Post

- injudan till Konstruktio ry:s VII årsfest
- Ylonz infopaket
- Tre Smeder: redovisning för ansökan

191§ Övriga ärenden

- Veckans studorg idrottar är badminton
- Lokalappro med toppstyrelserna 5.3
- Spektrums årsfest (Sandell och Rönnberg(?) deltar)

192§ Infobrev

- utgivnings kaffe
- save the date YLONZ
- save the date: vårmöte 19.3 kl.17

193§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 11 mars, klockan 8.15 i Studde. Ekman hämtar mötesmaten.

194§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 10.36 av ordförande Sandell.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Emma Ojala

Protokolljusterare Edvin Ekman